TecT no nutepartype
BbINMUHBLI N NX repoun B no3a3mmn XX Beka
ana 8 knacca

1 BapuaHT

Yactb A
A1. Yto npeggewyaet 6oraTbipto NyTb Hanpaso (U.A. ByHuH «Ha pacnyTtbe»)?
1) HangéT knag
2) NoTepro KOHA
3) cmepTb
4) 6eny
A2. K70 B 6b1niHe UN.A. ByHnHa «CesaTorop» neitaetca npobyantb 6oraTbipa?
1) BOpOH
2) ViBaH
3) KOHb
4) TaTapuH
A3. Yto cgenan Ceartorop, obHapyxus B none rpod (U.A. ByHun «Csatorop n Unbs»)?
1) nopy6bun ero
2) nér B Hero
3) npoexan MMMOo
4) pewwmnn B3aTb ¢ cobom
A4. Yto npeasewaet 6oratbipto nyTb Haneso (E.M. BuHokypoB «boratbipb»)?
1) cmepTb B 6010
NnoTepIo KOHSA
Geay
CMepTb B OTHe
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YacTtb B
B1. Kak Ha3biBancs kameHb, BO3Mne KOTOpOoro npuHan «cmepTb boxuio» Ceatorop (U.A. ByHWH
«CaaTorop»)?
B2. B kakom pogctee coctosnu Ceatorop n Unba (U.A. ByHuH «Cesitorop n Unbs»)?

YacTtb C
C1. Kak B ctuxotBopeHun K.[1. bBanbmoHTa «*KnBas Boga» nepenaérca eanHCTBO boraTbipen n
npupoabl?



TecT no nutepartype
BbINMUHBLI N NX repoun B no3a3mmn XX Beka
ana 8 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
A1. Koro B 6binvHe V.A. ByHnHa «Ha pacnyTtbe» 6oraTbipb Npu3biBaeT yka3aTb emy nyTb?
1) KOHS
2) pyxoB
3) BOpoOHa
4) conHue
A2. Kakon npeameT obHapyxunm Ceatorop n nbs B none (U.A. byHuH «CeaTtorop n Unbsa»)?
1) KameHb
2) mev
3) warép
4) rpob
A3. Yto npeggewyaet 6oraTbipto NyTb Hanpaso (E.M. BuHokypoB «Bboratbipb»)?
1) BCcTpeyy ¢ Yypo-toqom
2) cmepTb B 6010
3) pe3Hou KOBLU C OTPaBOU
4) noTepro KOHA
A4. Kyga pewaet noexatb 6oratbipb (E.M. BuHoKypoB «boratbipb»)?
1) Hanpaso
2) pomon
3) HaneBo
4) npsimo

Yacte B
B1. Kakasa ntuua B 6binvHe N.A. ByHuHa «Ha pacnyTbe» cuguT B none Ha kpecte?
B2. Kak Ha3sbiBanocb MecTto B gome 6oratbips, rae oH kopoTan spems (E.M. BuHokypos
«boratbipb»)?

Yacte C
C1. Kak B 6binHe UN.A. ByHuHa «CesiTorop» 6oraTblpCKuUii KOHb 4EMOHCTPUPYET CBOKO
NPUBA3AHHOCTb K XO35IMHY?



Omeembi Ha mecm o numepamype
GEbinuHbl u ux 2epou 6 noasuu XX eeka
ons 8 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-2 A1-3
A2-3 A2-4
A3-2 A3-3
A4-4 A4-2
B1. Anatbipb B1. BopoH

B2. bpaTbs B2. 3arHeTka



